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121. 동사 어휘 문제 

‘서비스에 불만족했기 때문에 다른 회사로 투자를 -------’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(C) transferred(옮기다)입니다. 

 

 pay 지불하다 

 open 열다 

 transfer 옮기다 

 overspend 초과지출하다 

quite 상당히, 꽤 

unsatisfied 불만족하는 

investment 투자 

firm 회사 

 

해석: Ms. Singh이 Dupont Financial사에서 받은 서비스에 상당히 불만족했기 때문에 그녀는 다른 

회사로 투자를 옮겼다.  

 

 

122. 전치사 어휘 문제  

이 문장은 필수성분(Oberon Productions will be conducting)을 갖춘 완전한 절이므로 ------- these 

~ quarter는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 수식어 거품은 동사가 없는 거품구이므로, 거품구

를 이끄는 전치사 (A)와 (B)가 정답의 후보입니다. ‘이번 재무 분기의 마지막 며칠 ------- 감사를 진행

할 것이다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (B) During(~ 동안)입니다.  

 

 under ~아래에 

 during ~하는 동안 

 ever 언제나 

 while ~동안 

financial 재무의 

quarter 분기 

conduct 진행하다 

audit 감사 

asset 자산 

inventory 재고 

 

해석: 이번 재무 분기의 마지막 며칠 동안 Oberon Productions 사는 자산과 재고에 대한 철저한 

감사를 진행할 것이다. 
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123. 동사 문제 

빈칸 뒤에 목적어가 없으며 ‘기념품들은 구매될 수 있다’의 의미가 되어야 하므로 빈칸에 들어갈 

알맞은 동사는 수동태 동사입니다. 조동사(can) 뒤에는 동사원형이 와야 하므로 동사 원형으로 시

작하는 수동태 동사 (A) be bought가 정답입니다. 

 

 buy 구매하다, 사다 

postcard 엽서 

souvenir 기념품 

gift shop 선물 가게 

 

해석: 관람에 이어, 포스터, 엽서, 그리고 다른 기념품들은 박물관의 선물 가게에서 구매될 수 있

다. 

 

 

124. 명사 어휘 문제 

‘몇 개의 소매 직판점을 개장함으로써 유럽에서 -------를 알리기를 윈한다’라는 문맥에서 빈칸에 적합

한 어휘는 (C) presence(존재)입니다. 

 

 area 지역 

 promotion 승진, 홍보 활동 

 presence 존재 

 proposal 제안 

manufacturer 제조업체 

retail 소매  

outlet 직판점 

 

해석: 일본의 자동차 제조업체인 Eiko Motors사는 러시아와 터키에 몇 개의 소매 직판점을 개장함

으로써 유럽에서 존재를 알리기를 원한다. 
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125. 부사 자리 문제 

빈칸은 준동사(to drive)를 수식하는 부사 자리입니다. 따라서 정답은 (C) carefully(조심스럽게)입니다. 

 

 careful 조심스러운, 신중한 

warn 경고하다 

severe 혹독한, 가혹한 

urge 권고하다 

commuter 통근자 

ice-covered 얼음으로 덮힌 

 

해석: 오전 라디오 보도는 혹독한 기상 조건에 대해 경고했고, 통근자들이 빙판 길에서 조심스럽게 

운전할 것을 권고했다.  

 

 

126. 부사절 접속사 문제 

이 문장은 필수성분(they will be asked)을 갖춘 완전한 절이므로 ------- the attendees ~ have all 

arrived는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 수식어 거품은 동사(have all arrived)가 있는 거품절

이므로 거품절을 이끌 수 있는 부사절 접속사 (B) Once(일단 ~하면)입니다. 

 

 because of ~때문에 

 once 일단 ~하면 

 in spite of ~에도 불구하고 

 apart 떨어져, 따로 

attendee 참석자 

fill out 작성하다 

personal 개인의 

form 양식 

instructor 강사 

 

해석: 일단 세미나 참석자들이 모두 도착하면 그들은 강사에 의해 개인 정보 양식을 작성하도록 

요청 받을 것이다. 
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127. 동사 문제 

관계 대명사절에 동사가 없으므로 빈칸은 동사 자리입니다. 관계 대명사 which의 선행사(a new 

anti-virus tool)가 단수이며 주절의 동사(includes)가 현재형이므로 정답은 3인칭 단수 동사  

(D) prolongs(늘리다)입니다.  

 

 prolong 늘리다, 연장하다 

include 포함하다 

anti-virus 바이러스 퇴치의 

functionality 기능 

 

해석: 새로운 프로그램은 모든 종류의 컴퓨터의 기능을 늘리는 새로운 바이러스 퇴치 도구를 포함

한다. 

 

 

128. 부사 어휘 문제 

‘위탁료는 ------- 결정되지 않았다’는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (B) yet(아직)입니다. 

 

 temporarily 일시적으로 

 yet 아직 

 impartially 공정하게 

 before 전에 

commission 위탁료 

waterfront 해안가 

property 부동산 

agency 대행사 

 

해석: Lynda Hammil이 해안가 부동산 판매에 대해 받는 위탁료는 대행사에 의해 아직 결정되지 않

았다. 
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129. 동사 문제 

빈칸은 주어(transport of subway line 3) 뒤의 동사 자리입니다. 동사 다음에 목적어가 없으며 

‘다가오는 주에 운송이 중단될 것이다’의 의미가 되어야 하므로 빈칸에 들어갈 알맞은 동사는 수동태 

미래 (D) will be halted(중단될 것이다)입니다. 

 

 halt 중단되다 

transport 운송, 수송 

work crew 작업 인부 

repair 수리 

several 여러 

 

해석: 다가오는 주에 월요일부터 수요일까지 지하철 3호선의 운송이 중단될 것이므로 작업 인부들은 

여러 개의 역에서 수리 작업을 진행할 수 있다. 

 

 

130. 전치사 어휘 문제 

‘손님들은 40 퍼센트------- 할인을 받을 것이다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(B) up to(~까지)입니다. 

 

 apart from ~외에는 

 up to ~까지 

 as low as ~만큼 낮은 

 out of ~중의 

grand opening 대개장 

discount 할인 

 

해석: Marchand Department Store의 대개장을 맞아 손님들은 일부 악세서리에 40퍼센트까지 할인

을 받을 것입니다. 
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131. 명사 어휘 문제 

‘주간 진행 보고서를 작성하는 것을 도와주는 샘플 -------는 회사 웹보드에서 이용 가능하다’는 

문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (C) template(템플릿)입니다. 

 

 achievement 성취 

 action 행동 

 template 템플릿, 견본 

 organization 기관 

complete 작성하다 

weekly 주간의 

progress 진행 

available 이용 가능한 

 

해석: 직원들이 주간 진행 보고서를 작성하는 것을 도와주는 샘플 템플릿은 회사 웹보드에서 이용 가

능하다. 

  

 

132. 동사 문제 

빈칸은 주어(The accurate development of market forecasts) 뒤의 동사 자리이므로 (A)와 (D)가 

정답의 후보입니다. 주어가 3 인칭 단수이므로 정답은 3 인칭 단수동사 (D) necessitates(필요로 

하다)입니다. 

 

 necessitate 필요로 하다 

accurate 정확한 

forecast 예측 

knowledge 지식 

current 현재의 

trend 동향 

 

해석: 시장 예측의 정확한 개발은 현재 산업 동향에 대한 많은 지식을 필요로 한다. 
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133. 수량 표현 문제 

복수 명사(complaints) 앞에 빈칸이 있으므로 복수 명사 앞에 쓰는 few(적은)의 비교급  

(B) fewer(더 적은)이 정답입니다. 

 

 little 거의 없는 

 fewer 더 적은 

 none 하나도 (없다) 

 easier 더 쉬운 

additional 추가의 

provide 제공하다 

result in 야기하다 

complaint 불평 

 

해석: 식당의 서비스 직원들에게 제공된 추가 교육 워크숍은 손님들의 더 적은 불평을 야기했다.  

 

 

134. 명사 자리 문제 

빈칸은 동사(assure)의 목적어 자리이므로 명사 (B) adherence(고수)가 정답입니다.  

 

 adhere 고수하다 

update 개선하다 

emergency 비상상황 

assure 확실히 하다 

safety 안전 

regulation 규제 

put out 내놓다 

state government 주정부 

 

해석: Polson Office Towers는 주정부가 내놓은 새로운 안전 규제를 고수하는 것을 확실히 하기 위

해 화재 및 비상상황 시스템을 개선하고 있다. 
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135. 부사 어휘 문제 

‘겨울 시즌에는 닫기 때문에 여행객들은 11월과 12월에 ------- 보이지 않는다’는 문맥에서 빈칸에 적

합한 어휘는 (C) seldom(좀처럼 ~하지 않는다)입니다. 

 

 everywhere 모든 장소에 

 almost 거의 

 seldom 좀처럼 ~하지 않는다 

 primarily 주로 

downtown 시내 중심지 

attraction 명소, 명물 

 

해석: 대부분의 유적과 명소가 겨울 시즌에는 문을 닫기 때문에 여행객들은 11월과 12월에 시내 중

심 지역에서 좀처럼 보이지 않는다. 

 

 

136. 전치사 어휘 문제  

‘5 년 연속 ------- 전체 고객 만족도에서 Chang Resort 를 1 위로 꼽았다’라는 문맥에서 빈칸에 

적합한 어휘는 (B) for( ~동안) 입니다. 

 

 at ~에 

 for ~동안  

 when 언제 

 in ~에 

vote 꼽다, 투표하다 

overall 전반적인 

satisfaction 만족 

consecutive 연속의, 연이은 

 

해석: Carlton Travel Publishing사는 5년 연속 전체 고객 만족도에서 Chang Resort를 1위로 꼽았

다. 
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137. 부사절 접속사 문제 

빈칸 앞의 문장은 주어(A representative for Davros Shipping)와 동사(said)를 갖춘 완전한 절이므로 

빈칸 이하는 수식어 거품으로 보아야 합니다. 이 수식어 거품은 주어(the demand for their services)

와 동사(increase)를 갖춘 완전한 절이므로 빈칸은 수식어 거품절을 이끄는 것이 와야 합니다. 따라서 

부사절 접속사인 (A)와 (D)가 정답의 후보입니다. ‘서비스에 대한 수요가 다음 6개월 동안 증가하지 

않으면 곧 인원을 감축해야 할 것이라고 말했다’라는 의미가 되어야 하므로 정답은 (D) unless(~하지 

않으면)입니다. 

 

 wherein 어디에 

 despite ~에도 불구하고 

 owing to ~때문에 

 unless ~하지 않으면 

representative 대리인 

downsize 인원을 줄이다 

demand 수요 

increase 증가하다 

 

해석: Davros Shipping사의 대리인은 서비스에 대한 수요가 다음 6개월 동안 증가하지 않으면 곧 인

원을 감축해야 할 것이라고 말했다. 

 

 

138. 형용사 자리 문제  

빈칸은 문장의 보어이자 부사(quite)의 수식을 받는 형용사 자리입니다. 따라서 정답은 형용사  

(A) low(낮은)입니다. 

 

 low 낮은 

demand 수요 

surprisingly 놀라울 만큼 

 

해석: 새로운 종류의 휴대 전화의 소매 가격이 꽤 낮더라도, 제품에 대한 대중의 수요는 놀라울 만큼 

부진했다. 
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139. 형용사 어휘 문제  

‘더 많은 사람들이 인터넷에서 영화를 다운로드 하는 것을 시작하고 있기 때문에 많은 전문가들은 

DVD 대여점이 결국에는 ------- 될 것이라고 예측한다’라는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는  

(D) obsolete(구식의)입니다. 

 

 removed 제거된 

 modern 현대의 

 stubborn 완강한 

 obsolete 구식의, 한물간 

expert 전문가 

predict 예측하다 

rental 대여 

eventually 결국에는 

 

해석: 더 많은 사람들이 인터넷에서 영화를 다운로드 하는 것을 시작하고 있기 때문에 많은 전문가들

은 DVD 대여점이 결국에는 구식이 될 것이라고 예측한다. 

 

 

140. 명사 어휘 문제  

‘환경에 대한 최근 연구는 전기 차의 사용과 태양 에너지의 생산에 대해 강한 -------을 제시한다’라

는 문맥에서 빈칸에 적합한 어휘는 (C) justification(명분, 타당한 이유)입니다. 

 

 destruction 파괴 

 expenditure 비용 

 justification 명분, 타당한 이유 

 appearance 외관, 외모 

recent 최근의 

environment 환경 

usage 사용 

electric 전기의 

production 생산 

solar 태양의 

 

해석: 환경에 대한 최근 연구는 전기 차의 사용과 태양 에너지의 생산에 대해 강한 명분을 제시한다.  
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